



ELŐTERJESZTÉS

Rákóczi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. augusztus 13-i soros kívüli, nyílt ülésére

Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Rákóczi Város Önkormányzata támogatást nyert a TOP-1.4.1-15-JN1-2016-00027 azonosító számú, „Rákóczi Virágoskert Óvoda és Bölcsőde intézmény fejlesztése” megnevezésű pályázat kapcsán.

A kivitelezés ez év júliusában kezdődött el és várhatóan 2020. nyarán fejeződik be.

A beruházás helyszíne a 1055 hrsz-ú ingatlan (Rákóczi út 60-64.), ahol 2019. szeptember 1. napjától egyszerre zajlik majd a beruházás és az óvodai működés.

A kivitelező vállalta, hogy az óvoda nyitására, a Petőfi út felől kiépít egy útvonalat, ahol a gyermekek és a szülők biztonsággal közelíthetik meg az óvoda épületét. Az ideiglenes bejárat az ingatlan végénél, a Petőfi úti oldalon nyílik majd, mivel ez a pont esik legtávolabb a kivitelezésektől. A bejáratot végig drótszövet feszítéssel ellátott betonoszlopos kerítés fogja szegélyezni, melyet védőhálóval vonnak be, hogy ne lehessen átlátni az építkezés területe. Az útvonalat zúzott kővel fogják leszórni, hogy minél jobb környezetet biztosítsunk a gyermekek és szülők számára.

A szülőket írásban fogja értesíteni az óvoda és az önkormányzat a kivitelezés folyamtaról, valamint a biztonsági intézkedésekről.

Kérem, a Tisztelt képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a Rákóczi úti óvoda nyitásához 2019. szeptember 2-vel.

Rákóczi Város, 2019. augusztus 7.

Kósa Lajos
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének/2019. (IV.30.) önkormányzati határozata Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről

Rákóczifalva Város Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul hogy a Rákóczifalva, Rákóczi út 60. szám alatti Virágoskert Óvoda 2019. szeptember 2-vel megnyisson és a kivitelezés időszaka alatt folyamatosan működjön, addig míg a kivitelezés nem érinti a jelenleg meglévő épületet.

Felelős: Kósa Lajos polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Domány Katalin jegyző

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben,
tisztviselők helyben

Rákóczifalva, 2019. augusztus 13.

Domány Katalin
jegyző

Kósa Lajos
polgármester